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SESSÃO ORDINÁRIA 13/06/2022 

 

Aos treze dias do mês de junho de dois mil e vinte dois, às dezessete horas, no recinto da 

Câmara Municipal, dando início aos trabalhos com chamada nominal dos vereadores presentes, 

o sr. Presidente assumindo a direção da mesa, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a 

décima sétima sessão ordinária do ano de dois mil e vinte e dois. Solicitou o Vereador Valdir 

Casanova para fazer leitura do texto bíblico e em seguida foi colocada a ata do dia trinta de maio 

em discussão e votação e foi aprovada sem nenhuma restrição. Logo após foram lido as 

mensagens do sr. Prefeito, os ofícios recebidos e os ofícios expedidos. Não havendo vereador 

inscrito no livro de oradores, passou-se para a ordem do dia. Projeto de Lei 021/2022 – Autoriza 

a regularização e desmembramento de lotes urbanos no município de Centenário do Sul, Estado 

do Paraná. Com os pareceres favoráveis das comissões competentes, posto o projeto em segunda 

discussão nenhum vereador se pronunciou, posto em segunda votação foi aprovado. Indicação 

102/2022 de autoria do Vereador Noel de Moura Neto indica ao chefe do poder executivo 

municipal, que pelo setor competente ver a possibilidade com urgência a destinação dos pneus 

que são depositados no antigo Barracão da Casul. Posto o regime de urgência em votação foi 

aprovado, posto a indicação em discussão nenhum vereador se pronunciou, posto em votação foi 

aprovada. Indicação 103/2022 de autoria do Vereador Adam Lineker indica ao chefe do poder 

executivo municipal, que pelo setor competente fazer a pavimentação com pedras sextavadas na 

Avenida Brasil, no distrito de Vila Progresso. Posto o regime de urgência em votação foi 

aprovado, posto a indicação em discussão o vereador Adam relatou que no ano passado esteve 

juntamente com o vereador Celso e o sr. Prefeito visitando este projeto na cidade de Guaraci, 

onde lá eles fazem esta pavimentação nas ruas daquele município. Então o prefeito Junior após 

ver este projeto, relatou que iria comprar a máquina para fazer estas pedras em nossa cidade, por 

isso então estaria apresentando esta indicação para que o executivo esteja viabilizando este 

projeto em nosso municipio. Posto a indicação em votação foi aprovada. Indicação 104/2022 de 

autoria do Vereador Adam Lineker indica ao chefe do poder executivo municipal, que pelo setor 

competente tomar providências no sentido de orientar e notificar as pessoas que estão soltando 

água com sabão e outros dejetos na Rua Padre Gerson Galvino, no Conjunto Guilherme 

Pizolato, conforme foto anexo. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto a 

indicação em discussão o vereador Adam relatou que vários moradores daquele bairro vieram 

reclamar desta água com sabão que fica correndo na rua e que o setor competente de 

fiscalização e vigilância sanitária esteja tomando as providências e dando solução para aquele 

problema, sem contar que existe este mesmo problema em outras ruas do município, pois vários 

moradores não respeitam a legislação que proibe a soltura de água de pia e esgoto nas vias do 

município. Então que as medidas sejam tomadas. Posto a indicação em votação foi aprovada. 

Requerimento 024/2022 de autoria do Vereador Ismael Fernandes Queiroga, requer em regime 

de urgência do chefe do Poder Executivo Municipal, pelo setor competente as seguintes 

informações: informações sobre o PROCESSO LICITATORIO 17/2021, PREGÃO 

PRESENCIAL 11/2021: - Qual o valor total gasto na aquisição dos materiais? - Quais materiais 

adquiridos pelo município com as respectivas notas fiscais? - Quais os locais foram entregues os 

materiais e o quantitativo de matérias entregues nos órgãos Públicos, com as respectivas notas 

fiscais? Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto o requerimento em 

discussão o vereador Ismael relatou que desde a licitação aqui foi questionado por este vereador 

e outros também, pois os valores estavam muito alto. Por estes motivos então estaria solicitando 

as demais informações referentes esta licitação que já venceu o contrato. Posto o o requerimento 

em votação foi aprovado. Não havendo mais matérias na ordem do dia, o sr. Presidente 

encaminhou as Comissões competentes o projeto de lei 023/2022 para exararem seus pareceres e 

havendo vereador inscrito no livro de explicação pessoal, o edil Adam Lineker em suas 

explicações solicitou o envio de oficio ao executivo para que faça a sinalização de carga e 

descarga em frente aos correios e Caixa Econômica Federal. Relatou ainda sobre a situação que 

vem ocorrendo no hospital municipal, onde os munícipes estão aguardando muito para ser 

atendido, ficando até mais de duas horas para ser consultado. Então que o poder executivo e a 
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secretaria de saude tomem as devidas providências, pois não podem permanecer da maneira em 

que está, se não estão conseguindo atender o povo, que faça a substituição, pois isto é uma 

cobrança do povo aos vereadores para que o médico plantonista esteja no hospital, para quando 

o povo chegar lá precisando de consulta, que eles possam ser atendidos. Não havendo mais 

vereador inscrito no livro de explicação pessoal e nada mais a tratar, o sr. Presidente agradeceu a 

presença de todos e em nome de Deus encerrou a presente sessão. Do que para constar, lavrou-

se esta ata, que vai subscrita por todos os vereadores presentes.  
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